



11

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 11^{ης}/2014

Πέμπτη 10 Ιουλίου 2014, 08:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	11. Καρβέλης Γεώργιος	22. Μηρεδήμας Θεόδωρος	1. Χειλάς Γεώργιος (ΒΕΡΓΑΣ)	1. Βασιλάκη Γεωργία (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ)	1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	12. Κελλαράκος Ευστράτιος	23. Μωραγιάννης Κων/νος		2. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ)	2. Κοτταρίδη Διαμαντούλα (ΒΕΛΑΝΙΔΙΑΣ)
3. Αθανασόπουλος Κων/νος	13. Κουδούνης Αργύριος	24. Μωρακέας Σπυρίδων		3. Λιάππα Χρυσή (ΘΟΥΡΙΑΣ)	3. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ)
4. Αναζκος Ιωάννης	14. Μανδηλάρης Ιωάννης			4. Μάλαμας Στυλιανός (ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ)	4. Σούμπλης Κων/νος (ΝΕΔΟΥΣΑΣ)
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	15. Μαρινάκης Σαράντος	25. Νινιός Δημήτριος		5. Μανωλόπουλος Παν. (ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ)	
	16. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	26. Νταγιόπουλος Γεώργιος		6. Μπαλίκος Ιωάννης (ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ)	
6. Γκραικής Παύλος	17. Μπάκας Ιωάννης	27. Ντίντα Παναγιώτα		7. Μπελόγιαννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία (ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ)	
	18. Μπασακίδης Νικόλαος	28. Οικονομάκου Μαρία		8. Μπρούμας Αθανάσιος (ΑΡΙΟΣ)	
7. Δημόπουλος Δημήτριος	19. Μπεχράκης Σταμάτης	29. Πουλόπουλος Δημήτριος		9. Περρωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ)	
	20. Μπουζάνης Παύλος	30. Ριζάς Χρήστος		10. Τζαβάρας Γεώργιος (ΠΛΑΤΕΟΣ)	
8. Ηλιόπουλος Αθανάσιος		31. Φωτέας Νικόλαος		11. Τσαούσης Αθανάσιος (ΛΕΪΚΩΝ)	
9. Καμβυσίδης Ιωάννης		32. Χριστόπουλος Ιωάννης		12. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ)	
10. Καραγιάννης Ανδρέας	21. Μπούχαλης Δημήτριος				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης, στην οποία παρευρίσκονται και κάτοικοι – λουόμενοι της περιοχής της εκκλησίας “Ανάσταση”, ζητείται απ’ αυτούς αλλά και από τις παρατάξεις της μειοψηφίας να συζητηθεί, εκτός ημερήσιας διάταξης, το θέμα της λειτουργίας φουσκωτού πάρκου στην εν λόγω περιοχή, αίτημα που γίνεται αποδεκτό.</p> <p>Στη συνέχεια από Μέλη του Σώματος τίθενται τα εξής θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις:</p>

			<p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Τεράστιο πρόβλημα είχε δημιουργηθεί με τα Δημοτικά Τέλη, τα οποία είχαν σταλεί στους κατοίκους Άριος, Αρφαρών και Θουρίας, για τα οποία υπήρξε μια αναστολή και τώρα, σήμερα, πληροφορούμαι, ότι εστάλησαν πάλι εκ νέου στους κατοίκους της περιοχής. Σας είχαμε προτείνει, για μια πενταετία να ανασταλούν αυτά τα χαράτσια. Τι γίνεται με το θέμα αυτό; - Αναμφισβήτητα το Φεστιβάλ Χορού είναι μια μεγάλη εκδήλωση για την πόλη, για την Καλαμάτα, για την Ελλάδα και γενικά για το χώρο της Τέχνης. Όμως, επειδή πλησιάζει αυτή η εκδήλωση, θα θέλαμε να ρωτήσουμε ποιες ήταν οι ετήσιες αποδοχές της κ. Μαραγκοπούλου, κατά την τελευταία πενταετία πριν συνταξιοδοτηθεί; Ποια είναι η αμοιβή της σαν υπεύθυνης στο Φεστιβάλ Χορού, ποια είναι η αμοιβή της εταιρείας ατζέντη κατά την τελευταία διετία και ποιες είναι οι σχέσεις της εταιρείας με την κ. Μαραγκοπούλου; - Στην ιστοσελίδα του Δήμου, αναρτήθηκε δελτίο τύπου σύμφωνα με το οποίο ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, ενέκρινε την πρόσληψη 4 μεταφραστών για διάστημα μέχρι ενός χρόνου, για τις ανάγκες του Διεθνούς Φεστιβάλ Χορού. Ποίο είναι το μεταφραστικό έργο που για ένα ολόκληρο χρόνο χρειάζονται 4 μεταφραστές; <p>ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ</p> <p>Ο κ. Δήμαρχος, πρόσφατα έκανε μια δήλωση ότι δεν επιτρέπει στους εργαζόμενους του Δήμου να πάρουν τις καλοκαιρινές τους άδειες. Όλοι μας ξέρουμε τις ανάγκες του Δήμου και συνεπώς είχαμε όλο το χρόνο μπροστά μας να προδιαγράψουμε τις απαιτήσεις σε εργαζόμενους. Γιατί δεν έχει οργανωθεί έτσι ο μοιρασμός των αδειών στο προσωπικό ώστε να προδιαγράφουν και οι ίδιοι και να γνωρίζουν εγκαίρως πότε θα πάρουν τις άδειές τους και να μη φτάνουμε σε αυτού του τύπου τις δηλώσεις που και τα δικαιώματα των εργαζομένων καταλύουν αλλά και δεν δημιουργούν καλό προηγούμενο;</p> <p>ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ</p> <p>Στην αγωνιστικό χώρο του Σταδίου έχει μπει φορτηγό για τις ανάγκες της συναυλίας που πρόκειται να γίνει εκεί, αν και δεν επιτρέπεται να εισέρχονται φορτία πέραν των 1.000 kg. Επανειλημμένα έχω καταγγείλει το γεγονός και θα αναγκαστώ να απευθυνθώ στον Εισαγγελέα και να ζητήσω να παρέμβει για να σταματήσει η καταστροφή.</p>
--	--	--	---

			<p>ΑΝΑΖΙΚΟΣ</p> <p>Η εκβάθυνση και ο καθαρισμός του ποταμού Άρι θα σταματήσουν στη γέφυρα Ασπροχώματος. Επειδή θυμόμαστε όλοι πέρυσι την πλημμύρα που είχαμε θα πρέπει ο καθαρισμός να συνεχίσει μέχρι το Αριοχώρι. Να εκδώσουμε σχετικό ψήφισμα.</p> <p>ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ</p> <p>Κάθε χρόνο μισθώνουμε το Στάδιο για κάποιες συναυλίες. Σήμερα, όπως και κάθε φορά, μπήκε κάποιο φορτηγό μέσα ξεφορτώνει τα πράγματα και βγαίνει έξω. Θέλω να πιστεύω ότι δεν έχουμε όλες αυτές τις ζημιές γιατί είμαστε όλοι εκεί και προσέχουμε πάρα πολύ.</p> <p>ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ</p> <p>Το Φεστιβάλ Χορού κάθε χρόνο υλοποιείται με προσωπικό το οποίο προσλαμβάνεται είτε με σύμβαση έργου είτε ως παροχή υπηρεσιών. Αυτό που είδατε αφορά τους συγγραφείς των κειμένων, σε όλο το έντυπο υλικό, όπου διακινείται σε δύο γλώσσες. Είναι τέσσερις τον αριθμό και το σύνολο της αμοιβής και των τεσσάρων για όλη την περίοδο του Φεστιβάλ είναι κοντά στις 4.500 με 5.000. Δεν προσλαμβάνουμε μεταφραστές για 12 μήνες, είναι για συγκεκριμένο έργο με κάποιες διαδικασίες που μας επιβάλλει το Υπουργείο Εσωτερικών.</p> <p>ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ</p> <p>Δύο φορές το Δημοτικό Συμβούλιο έχει πάρει απόφαση για τη διαγραφή και των τελών και των προστίμων αλλά και τις δυο φορές οι αποφάσεις ακυρώθηκαν από την Αποκεντρωμένη όπως και η προσφυγή στο άρθρο 152. Αυτή τη στιγμή υπάρχει μια συγκυρία, η οποία είναι πάρα πολύ καλή για τους δημότες, διότι υπάρχει η ρύθμιση των χρεών, όπου πληρώνοντας τα τέλη, διαγράφονται προσαυξήσεις και πρόστιμα. Γι' αυτό το λόγο στείλαμε τις ειδοποιήσεις αυτή τη στιγμή έγκαιρα, ούτως ώστε να προλάβουν οι δημότες, που θα θελήσουν να ξεφλήσουν τις οφειλές, μέχρι τις 14 Αυγούστου, να τύχουν αυτής της ευνοϊκής ρύθμισης.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <p>- Για τα Δημοτικά Τέλη, κανείς δεν έχει το προνόμιο να διακηρύσσει ότι αγαπάει περισσότερο από τους άλλους κάποια κατηγορία δημοτών. Για τον Άρι τη Θουρία και τα Αρφαρά, ήρθε εδώ μια κληρονομιά, είτε πρόκειται για κατανάλωση νερού, η οποία δεν πληρώθηκε, είτε πρόκειται για τετραγωνικά μέτρα, τα οποία υπήρχαν αλλά δεν είχαν δηλωθεί. Όλα αυτά,</p>
--	--	--	--

			<p>επειδή είναι τέλη τα οποία έπρεπε να πληρωθούν ή να βεβαιωθούν επί Καποδιστριακού Δήμου, το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε ομόφωνες αποφάσεις ώστε να αποφευχθεί η πληρωμή, αλλά αυτή η προσπάθεια δεν τελεσφόρησε. Με το υπάρχον θεσμικό πλαίσιο, η αναζήτηση οφειλών είναι υποχρέωση του υπαλλήλου και της διευθύντριας και η μη αναζήτηση των οφειλών συνεπάγεται παράβαση καθήκοντος. Υπάρχει δυνατότητα όπως λέει ο Αντιδήμαρχος, να υπάρξει μια πολύ μικρότερη επιβάρυνση και να τακτοποιηθεί η συγκεκριμένη οφειλή. Ο Δήμος έχει πέντε χρόνια να κάνει αύξηση τελών και δεν είναι κάποιος εχθρός των δημοτών που στέκεται απέναντι και πάει να τους πάρει τα χρήματα από την τσέπη.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Για το Φεστιβάλ Χορού, οφείλουμε να συνεχίσουμε αυτήν την προσπάθεια και τη συνεχίζουμε μέσα σε δυσμενείς συνθήκες. Επί των ημερών μας, μειώθηκε στο 1/3 το κόστος του Φεστιβάλ και μάλιστα, αυτό πληρώνεται στο μεγάλο μέρος του από κονδύλια της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Τον τελευταίο καιρό έκανα έναν αγώνα και απέσπασα εχθές την υπόσχεση ότι θα υπάρξει για φέτος χρηματοδότηση από τον Κρατικό Προϋπολογισμό. Εύχομαι του χρόνου να ενταχθεί και πάλι στο νέο ΕΣΠΑ, ώστε η πόλη μας να συνεχίσει να έχει ένα παράθυρο ανοιχτό, στην Ευρώπη και τον κόσμο, διότι δεν υπάρχουν πολλές πόλεις με διεθνείς εκδηλώσεις, καταξιωμένες. Όσον αφορά στα οικονομικά στοιχεία, έχω να σας πω ότι η Κοινωφελής έχει νόμιμο Δ.Σ., στο οποίο μετέχουμε όλοι και οι εκπρόσωποί σας παρακολουθούν τη νομιμότητα των ενεργειών της συγκεκριμένης επιχείρησης. Όπου νομίζετε ότι υπάρχει κάποιο ζήτημα, παρακαλώ να το υποδείξετε για να το διερευνήσουμε. Όσον αφορά το κόστος της καλλιτεχνικής Διευθύντριας πράγματι, είναι ένα κόστος που μπορεί να αθροίζεται σε δυο μισθούς ετήσιους ενός υπαλλήλου κατηγορίας Δ.Ε., υπάρχει όμως η αναγκαιότητα μιας διεθνούς παρουσίας. - Για τους εργαζόμενους στο Δήμο, δεν ξέρω γιατί αλλοιώνετε αυτά τα οποία κάνω εγώ και παρουσιάζεστε ως οι προστάτες των λαϊκών συμφερόντων. Επειδή έχω τη βεβαιότητα ότι αυτή η πόλη και αυτός ο Δήμος θα έχει διπλάσιο πληθυσμό το καλοκαίρι, ο διπλάσιος πληθυσμός σημαίνει ανάγκες μεγάλες σε όλα τα επίπεδα, είτε πρόκειται για καθαριότητα, είτε πρόκειται για ύδρευση, είτε πρόκειται για πράσινο. Δεν είπα κάτι, ούτε δήλωση έκανα, υπέγραψα μια απόφαση, αλλά για να είστε ακριβείς σ' αυτά τα οποία λέτε, να διαβάσετε την απόφαση. Είπα ότι, είναι δικαίωμά μου αυτό νόμιμο, τις άδειες στους Διευθυντές των Υπηρεσιών και τους Τμηματάρχες, το στελεχιακό δυναμικό, θα τις δίνει ο Δήμαρχος. Θα γίνεται μια αξιολόγηση των αναγκών, θα προτάσσεται το συμφέρον της πόλης και των δημοτών, η προσδοκία σε οικονομικό επίπεδο και θα δίνονται οι άδειες. Συζητώ με πολύ καλό πνεύμα και με τους Διευθυντές και με τους Τμηματάρχες και βρίσκουμε πάντα λύση να εξυπηρετείται η πόλη. Πάντως, πρώτος ο Δήμαρχος, όλη τη θερινή σεζόν, όλες τις
--	--	--	--

			<p>δύσκολες μέρες, θα είναι εδώ για να μπορέσει να βοηθήσει την πόλη που μας έχει ανάγκη. Η πόλη δεν υπάρχει για τους εργαζόμενους. Οι εργαζόμενοι υπάρχουν για την πόλη και για τις ανάγκες της.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Αν μπήκαν φορτηγά στο Στάδιο κακώς μπήκαν, κάκιστα. Αν θέλουν κάποιοι το Στάδιο να υπογράψουν ένα συμβόλαιο που να λέει ότι θα καθαρίζουν το Στάδιο, ότι θα πληρώνουν το ρεύμα, έξω από τα χρήματα τα οποία δίνουν, αλλά να μην μπαίνουν οχήματα μέσα. Εάν συμβαίνει αυτό το οποίο λέει ο Δημήτρης, είναι προφανές ότι το ταρτάν, το οποίο ήδη είναι απαξιωμένο ή ο αγωνιστικός χώρος, θα έχουν προβλήματα. Εάν έχει συμβεί το οτιδήποτε στο χώρο, να καταλογιστεί σ' αυτόν που κάνει την εκδήλωση. Να υπάρξει καταλογισμός και να με ενημερώσετε. - Επιτέλους ξεκαθαρίστηκε σ' αυτό το κράτος, όπου άλλα λέει ο ένας και άλλα λέει ο άλλος, όχι εμείς, ιδιαίτερα η Διοίκηση, ότι ο Άρις είναι ποτάμι και επομένως, εφόσον είναι ποτάμι, την ευθύνη καθαρισμού έχει η Περιφέρεια. Ετοιμάστε ένα ψήφισμα, νομίζω κανένας δεν θα έχει αντίρρηση από το Δημοτικό Συμβούλιο, να σταλεί στη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, στο Υπουργείο των Εσωτερικών, με ότι δυνάμεις έχουμε να βοηθήσουμε κι εμείς ώστε η Περιφέρεια να εντάξει στον προγραμματισμό της, πριν έρθει το Φθινόπωρο, τη συνέχιση του καθαρισμού από του Παναγάκια και πάνω. <p>ΦΩΤΕΑΣ</p> <p>Επειδή συμφωνούμε μ' αυτά που είπε ο κ. Δήμαρχος για τα θέματα του Δημοτικού Σταδίου, θα πρότεινα, για να μπορούμε να έχουμε μια πιο ολοκληρωμένη εικόνα και να μπορούν να μπουν μέσα κι αυτά που είπε ο κ. Δήμαρχος σε επίπεδο αποκατάστασης ζημιών, όταν υπογράφεται μια σύμβαση να έρχεται και στο Δημοτικό Συμβούλιο.</p> <p>Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχθηκε τη συζήτηση των παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων.</p>
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
283		Κατανομή αποδιδόμενου από το Υπουργείο Εσωτερικών ποσού προς κάλυψη λειτουργικών δαπανών και επενδυτικών δραστηριοτήτων ή έργων.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η κατανομή ποσού α) 147.989,40 € για κάλυψη λειτουργικών δαπανών και β) 30.000,00 € για επενδυτικές δραστηριότητες και έργα, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπουζιάνη Παύλου.</p>

284		Αποδέσμευση πίστωσης δημοτικού προϋπολογισμού.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
285		Απαγόρευση κυκλοφορίας ποδηλάτων στο νότιο πεζοδρόμιο της οδού Ναυαρίνου, ανατολικά του Ιερού Ναού Αναστάσεως και μέχρι το Filoxenia, καθημερινά από τις 20.00 έως τις 23.00, μέχρι την 30 ^η Σεπτεμβρίου 2014 και τοποθέτηση κατάλληλης σήμανσης.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απαγόρευση, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 33/2014 απόφασή της.
286		Αποδοχή της απόφασης ένταξης του έργου «Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων στον αποστραγγιστικό χάνδακα Ρίνα Δ.Ε. Άριος» στο Μέτρο 41 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007 – 2013 (ΠΑΑ) και υπογραφή σύμβασης με την Ο.Τ.Δ. Αναπτυξιακή Μεσσηνίας – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α..	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") γίνεται αποδεκτή η ένταξη του έργου, προϋπολογισμού 70.000,00 € και εγκρίνεται η υπογραφή σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
287		Αποδοχή της απόφασης ένταξης του έργου «Αναβάθμιση αποθηκών ΑΣΟ Θουρίας για πολιτιστική χρήση» στο Μέτρο 41 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007 – 2013 (ΠΑΑ) και υπογραφή σύμβασης με την Ο.Τ.Δ. Αναπτυξιακή Μεσσηνίας – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α..	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΘΟΥΡΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") γίνεται αποδεκτή η ένταξη του έργου, προϋπολογισμού 73.800,00 € και εγκρίνεται η υπογραφή σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
288		Αποδοχή της απόφασης ένταξης του έργου «Αναβάθμιση ιπποδρομίου Πλατέος» στο Μέτρο 41 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007 – 2013 (ΠΑΑ) και υπογραφή σύμβασης με την Ο.Τ.Δ. Αναπτυξιακή Μεσσηνίας – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α..	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΠΛΑΤΕΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") γίνεται αποδεκτή η ένταξη του έργου, προϋπολογισμού 128.000,00 € και εγκρίνεται η υπογραφή σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

289		Αποδοχή της απόφασης ένταξης του έργου «Μετατροπή του Υφιστάμενου κτιρίου Αρχοντικού Δαγρέ στην Τ.Κ. Αριοχωρίου σε εκθετήριο που σχετίζεται με τη λαογραφική -αγροτική – πολιτιστική κληρονομιά» στο Μέτρο 41 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007 – 2013 (ΠΑΑ) και υπογραφή σύμβασης με την Ο.Τ.Δ. Αναπτυξιακή Μεσσηνίας – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α..	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") γίνεται αποδεκτή η ένταξη του έργου, προϋπολογισμού 40.000,00 € και εγκρίνεται η υπογραφή σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
290		Αποδοχή της απόφασης ένταξης του έργου «Ανάπλαση δημοτικής οδού Τοπικής Κοινότητας Ασπροχώματος (από εκκλησία Ταξιαρχών έως νέα εισοδο)» στο Μέτρο 41 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007 – 2013 (ΠΑΑ) και υπογραφή σύμβασης με την Ο.Τ.Δ. Αναπτυξιακή Μεσσηνίας – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α..	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") γίνεται αποδεκτή η ένταξη του έργου, προϋπολογισμού 50.500,00 € και εγκρίνεται η υπογραφή σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
291		Αποδοχή της απόφασης ένταξης του έργου «Μετατροπή κτιρίου πρώην Α.Σ. Άριος σε εκθετήριο» στο Μέτρο 41 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007 – 2013 (ΠΑΑ) και υπογραφή σύμβασης με την Ο.Τ.Δ. Αναπτυξιακή Μεσσηνίας – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α..	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") γίνεται αποδεκτή η ένταξη του έργου, προϋπολογισμού 70.000,00 € και εγκρίνεται η υπογραφή σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
-		Επί αιτήματος κατοίκων - λουομένων κατά της εγκατάστασης και λειτουργίας φουσκωτού πάρκου εντός της θάλασσας, εμπροσθεν της εκκλησίας "Ανάσταση".	Διεξάγεται διαλογική συζήτηση παρουσία κατοίκων - λουομένων, οι οποίοι αντιδρούν στην εγκατάσταση και λειτουργία φουσκωτού πάρκου εντός της θάλασσας, εμπροσθεν της εκκλησίας "Ανάσταση", στο τέλος της οποίας ο κ. Δήμαρχος διαβεβαιώνει ότι αύριο (11/7) θα μεταβεί στο εν λόγω σημείο μαζί με το Λιμενάρχη και τον Προϊστάμενο της Κτηματικής Υπηρεσίας, παρουσία και επιτροπής κατοίκων – λουομένων, προκειμένου να εξετάσουν το ζήτημα που έχει προκύψει.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			

292	1.	Έγκριση τελικών όρων συμφωνίας (συμβόλαιο και παραρτήματα) με τον Πολιτιστικό Οργανισμό Interkultur, εξουσιοδότηση Δημάρχου για υπογραφή και διάθεση πίστωσης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι τελικοί όροι της συμφωνίας και τα σχετικά παραρτήματα καθώς και η διάθεση πίστωσης που αφορά στην υποχρέωση του Δήμου για το έτος 2014, βάσει της σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Δημοτικού Συμβούλου και Προέδρου του Δ.Σ. της Κ.Ε. "ΦΑΡΙΣ" κ. Μπασακίδη Νικολάου.
293	2.	Έγκριση οργάνωσης της 3 ^{ης} έκθεσης αγροτικών και τοπικών προϊόντων του Δήμου Καλαμάτας «Άρτος – Οίνος – Έλαιον» 2014, διάθεση πίστωσης και έγκριση των προτεινόμενων δαπανών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διοργάνωση της 3 ^{ης} Έκθεσης, από 22 μέχρι 24/8/2014 στο Δημοτικό Πάρκο Σιδηροδρόμων και η διάθεση πίστωσης 7.812,35 € για την κάλυψη των εξόδων αυτής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Β. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
294	3.	Αναγνώριση της εκτός σχεδίου παρόχθιας οδού του ποταμού Άριος της ευρύτερης περιοχής της Καλαμάτας, ως κυριότερης δημοτικής οδού.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αναγνώριση της παρόχθιας οδού του ποταμού Άριος, ως κυριότερης δημοτικής οδού, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 39/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της εντεταλμένης Δημοτικής Συμβούλου κας Ντίνα Παναγιώτας.
295	4.	Καθορισμός πλάτους αγροτικής οδού (οδός Ευαγγελιστρίας) στη θέση "Ροβόλα" της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" {εκτός του κ. ΓΚΡΑΙΚΗ ο οποίος τάσσεται ΚΑΤΑ} & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΒΕΡΓΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΓΚΡΑΙΚΗΣ) καθορίζεται το πλάτος του δρόμου σε τέσσερα μέτρα, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 38/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την απόφαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας.
<u>Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			

296	5.	Αλλαγή πλευράς στάσης – στάθμευσης οχημάτων στην οδό Γεωργούλη μεταξύ των οδών Ασκληπιού και Κανάρη.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απαγόρευση της στάσης / στάθμευσης στη βόρεια πλευρά της οδού Γεωργούλη, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 34/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και όπως τροποποιήθηκε από τον Αντιδήμαρχο κ. Ριζά ώστε η απαγόρευση της στάσης / στάθμευσης στη βόρεια πλευρά της οδού Γεωργούλη να ισχύει μεταξύ των οδών Ασκληπιού και Σπυροπούλου.
297	6.	Απαγόρευση στάσης - στάθμευσης οχημάτων στο τμήμα της οδού Κρήτης ανατολικά του κόμβου Φαρών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απαγόρευση της στάσης / στάθμευσης στη βόρεια πλευρά της οδού Κρήτης από το ύψος της οδού Ντ. Μακρόπουλου έως την οδό Φαρών, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 35/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
298	7.	Τροποποίηση μελέτης φωτεινής σηματοδότησης στον κόμβο Φιλελλήνων - Κρήτης – Μιαούλη.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται α) η άρση της απαγόρευσης αριστερής στροφής από την οδό Κρήτης προς την οδό Φιλελλήνων και β) η αμφιδρόμηση της οδού Μιαούλη, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 36/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Δ. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
299	8.	Έγκριση κατασκευής πεζόδρομου στο Ο.Τ. 1290 ^Α .	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η μελέτη του έργου «Κατασκευή πεζόδρομου στο Ο.Τ. 1290Α», όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 40/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
300	9.	Οριστική παραλαβή του έργου «Τοποθέτηση περίφραξης και λοιπές εργασίες για διαμόρφωση χώρου στάθμευσης οχημάτων Δημοτικής Ενότητας Θουρίας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
301	10.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Επισκευές μονώσεων σχολείων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

302	11.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Βελτίωση δρόμου Κάτω Άμφειας -Άνω Άμφειας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνονται, ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και το 1 ^ο ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
303	12.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης εκτέλεσης εργασιών του έργου «Επισκευές σε σχολικά κτίρια που αφορούν υγιεινή και ασφάλεια».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνονται, ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, το 1 ^ο ΠΚΤΜΝΕ και η παράταση προθεσμίας, μέχρι 14/08/2014, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
304	13.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων και κατασκευή διαβάσεων πεζών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
305	14.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Ανάπλαση τμήματος VII Ιστορικού Κέντρου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	15.	Έγκριση 3 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 3 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Ανάπλαση οδικού άξονα Φαρών στην Καλαμάτα».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
306	16.	Έγκριση 4 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Κατασκευή αποχετευτικών έργων ομβρίων τμήματος Εισόδου Καλαμάτας από Νοσοκομείο έως Ασπρόχωμα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται ο 4 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

307	17.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου «Επισκευή & διαρρύθμιση εγκαταστάσεων κτιρίου πρώην Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου Καλαμάτας για τη στέγαση υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας, μέχρι 21/10/2014, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
308	18.	Έγκριση παράτασης εκτέλεσης του έργου «Αποπεράτωση Η/Μ Εγκαταστάσεων "Νιαρχείκου Λιοτριβείου στην Τ.Κ. Αρφαρών».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας, μέχρι 13/07/2014, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Εκτέλεσης & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ			
309	19.	Μείωση τέλους τέλεσης πολιτικού γάμου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", οι οποίοι ζητούν περαιτέρω μείωση) εγκρίνεται μείωση του τέλους από 200,00 σε 100,00 €, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 253/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Αντιδημάρχου - Εντεταλμένης για την τέλεση πολιτικών γάμων κας Οικονομάκου Μαρίας.
310	20.	Κατάργηση ανενεργών οικογενειακών τάφων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η κατάργηση 13 ανενεργών οικογενειακών τάφων και η διάθεσή τους ως κοινών τάφων τριετούς ταφής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών, σε περίπτωση δε που διαπιστωθεί ότι οι τάφοι αυτοί ανήκουν σε πρόσωπα που σύμφωνα με τον κανονισμό εξαιρείται η κατάργησή τους, τότε δεν θα καταργηθούν.
311	21.	Έγκριση καταστάσεων σχετικών με την εκτέλεση του προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων του 1 ^{ου} τριμήνου του Δήμου Καλαμάτας έτους 2014.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνονται τα αποτελέσματα εσόδων – εξόδων 1 ^{ου} τριμήνου, οικον. έτους 2014, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 238/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.

312	22.	Καθορισμός ανώτατου ύψους προϋπολογισμού εξόδων Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, έτους 2015.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και όλοι οι παρόντες Πρόεδροι Συμβουλίων και Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης " ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") καθορίζεται το ύψος σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου, ανά Δημοτική-Τοπική Κοινότητα ως εξής:</p> <table border="1" data-bbox="1220 368 2074 1070"> <tr><td>ΚΑΛΑΜΑΤΑ</td><td>640.040,00</td><td>ΑΜΜΟΣ</td><td>5.000,00</td></tr> <tr><td>ΒΕΡΓΑ</td><td>20.000,00</td><td>ΑΛΩΝΙΑ</td><td>5.000,00</td></tr> <tr><td>ΑΛΑΓΟΝΙΑ</td><td>5.000,00</td><td>ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΣ</td><td>5.000,00</td></tr> <tr><td>ΑΡΤΕΜΙΣΙΑ</td><td>5.000,00</td><td>ΑΡΦΑΡΑ</td><td>10.000,00</td></tr> <tr><td>ΚΑΡΒΕΛΙ</td><td>5.000,00</td><td>ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ</td><td>5.000,00</td></tr> <tr><td>ΛΑΔΑ</td><td>5.000,00</td><td>ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗ</td><td>5.000,00</td></tr> <tr><td>ΠΗΓΕΣ</td><td>5.000,00</td><td>ΠΗΔΗΜΑ</td><td>5.000,00</td></tr> <tr><td>ΝΕΔΟΥΣΑ</td><td>5.000,00</td><td>ΠΛΑΤΥ</td><td>7.000,00</td></tr> <tr><td>ΕΛΑΙΟΧΩΡΙ</td><td>5.000,00</td><td>ΑΓΙΟΣ ΦΛΩΡΟΣ</td><td>6.000,00</td></tr> <tr><td>ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑ</td><td>7.000,00</td><td>ΒΕΛΑΝΙΔΙΑ</td><td>5.000,00</td></tr> <tr><td>ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΣ</td><td>6.000,00</td><td>ΑΓΡΙΛΟΣ</td><td>5.000,00</td></tr> <tr><td>ΑΣΠΡΟΧΩΜΑ</td><td>10.000,00</td><td>ΘΟΥΡΙΑ</td><td>9.000,00</td></tr> <tr><td>ΛΑΙΪΚΑ</td><td>9.000,00</td><td>ΠΟΛΙΑΝΗ</td><td>5.000,00</td></tr> <tr><td>ΜΙΚΡΑ ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ</td><td>7.000,00</td><td>ΑΜΦΕΙΑ</td><td>7.000,00</td></tr> <tr><td>ΑΡΙΣ</td><td>9.000,00</td><td>ΜΙΚΡΟΜΑΝΗ</td><td>7.000,00</td></tr> <tr><td>ΑΡΙΟΧΩΡΙ</td><td>6.000,00</td><td>ΑΝΘΕΙΑ</td><td>6.000,00</td></tr> <tr><td>ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑ</td><td>5.000,00</td><td>ΑΙΘΑΙΑ</td><td>6.000,00</td></tr> </table>	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	640.040,00	ΑΜΜΟΣ	5.000,00	ΒΕΡΓΑ	20.000,00	ΑΛΩΝΙΑ	5.000,00	ΑΛΑΓΟΝΙΑ	5.000,00	ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΣ	5.000,00	ΑΡΤΕΜΙΣΙΑ	5.000,00	ΑΡΦΑΡΑ	10.000,00	ΚΑΡΒΕΛΙ	5.000,00	ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ	5.000,00	ΛΑΔΑ	5.000,00	ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗ	5.000,00	ΠΗΓΕΣ	5.000,00	ΠΗΔΗΜΑ	5.000,00	ΝΕΔΟΥΣΑ	5.000,00	ΠΛΑΤΥ	7.000,00	ΕΛΑΙΟΧΩΡΙ	5.000,00	ΑΓΙΟΣ ΦΛΩΡΟΣ	6.000,00	ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑ	7.000,00	ΒΕΛΑΝΙΔΙΑ	5.000,00	ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΣ	6.000,00	ΑΓΡΙΛΟΣ	5.000,00	ΑΣΠΡΟΧΩΜΑ	10.000,00	ΘΟΥΡΙΑ	9.000,00	ΛΑΙΪΚΑ	9.000,00	ΠΟΛΙΑΝΗ	5.000,00	ΜΙΚΡΑ ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ	7.000,00	ΑΜΦΕΙΑ	7.000,00	ΑΡΙΣ	9.000,00	ΜΙΚΡΟΜΑΝΗ	7.000,00	ΑΡΙΟΧΩΡΙ	6.000,00	ΑΝΘΕΙΑ	6.000,00	ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑ	5.000,00	ΑΙΘΑΙΑ	6.000,00
ΚΑΛΑΜΑΤΑ	640.040,00	ΑΜΜΟΣ	5.000,00																																																																				
ΒΕΡΓΑ	20.000,00	ΑΛΩΝΙΑ	5.000,00																																																																				
ΑΛΑΓΟΝΙΑ	5.000,00	ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΣ	5.000,00																																																																				
ΑΡΤΕΜΙΣΙΑ	5.000,00	ΑΡΦΑΡΑ	10.000,00																																																																				
ΚΑΡΒΕΛΙ	5.000,00	ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ	5.000,00																																																																				
ΛΑΔΑ	5.000,00	ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗ	5.000,00																																																																				
ΠΗΓΕΣ	5.000,00	ΠΗΔΗΜΑ	5.000,00																																																																				
ΝΕΔΟΥΣΑ	5.000,00	ΠΛΑΤΥ	7.000,00																																																																				
ΕΛΑΙΟΧΩΡΙ	5.000,00	ΑΓΙΟΣ ΦΛΩΡΟΣ	6.000,00																																																																				
ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑ	7.000,00	ΒΕΛΑΝΙΔΙΑ	5.000,00																																																																				
ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΣ	6.000,00	ΑΓΡΙΛΟΣ	5.000,00																																																																				
ΑΣΠΡΟΧΩΜΑ	10.000,00	ΘΟΥΡΙΑ	9.000,00																																																																				
ΛΑΙΪΚΑ	9.000,00	ΠΟΛΙΑΝΗ	5.000,00																																																																				
ΜΙΚΡΑ ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ	7.000,00	ΑΜΦΕΙΑ	7.000,00																																																																				
ΑΡΙΣ	9.000,00	ΜΙΚΡΟΜΑΝΗ	7.000,00																																																																				
ΑΡΙΟΧΩΡΙ	6.000,00	ΑΝΘΕΙΑ	6.000,00																																																																				
ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑ	5.000,00	ΑΙΘΑΙΑ	6.000,00																																																																				
313	23.	Ετήσια συνδρομή σε εφημερίδες, περιοδικά.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανανέωση των υπαρχουσών συνδρομών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.																																																																				
314	24.	Επιστροφή ποσών σε δημότες.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή συνολικού ποσού 943,08 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.																																																																				
315	25.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Ελέγχου Κατασκευών της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.																																																																				

316	26.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, και επιχειρησιακού προγράμματος Δήμου Καλαμάτας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ul style="list-style-type: none"> i. του Τεχνικού Προγράμματος και του Επιχειρησιακού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και ii. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2014, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 257/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
317	27.	Διοργάνωση τέλεσης Μνημοσύνου για τα θύματα της Τουρκικής εισβολής στην Κύπρο.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τέλεση του Μνημοσύνου και η διάθεση πίστωσης ποσού 330,00 €, με ΦΠΑ, για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.</p>
318	28.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. «Εξωραϊστικός – Πολιτιστικός Σύλλογος Πλατέος "Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ"», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης. 2. «Πολιτιστικός – Εξωραϊστικός Σύλλογος Αλαγονίων Καλαμάτας», με το ποσό των 1.500,00 €, για τη διοργάνωση "Μουσικής Σύναξης". 3. «Σύλλογος Γυναικών Σπερχογείας "Η ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ"», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση της 2^{ης} "Γιορτής Ρυζιού". 4. «Σύλλογος Γυναικών Άριος Μεσσηνίας», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση της "Γιορτής του Αγρότη και της Αγρότισσας". 5. «Χορευτικός – Εκπολιτιστικός Σύλλογος Αμφείας "ΟΙ ΑΜΦΕΙΕΙΣ"», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.
319	29.	Έγκριση των όρων χρησιδανείου μεταξύ Δήμου Καλαμάτας και Πυροσβεστικού Σώματος για την παραχώρηση από το Δήμο Καλαμάτας της χρήσης ακινήτου στη θέση "Πλακωτά", προκειμένου να ανεγερθεί Πυροσβεστικός Σταθμός.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ")</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. καθορίζεται η προς παραχώρηση έκταση σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Πολεοδομίας. 2. εγκρίνονται οι όροι της σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση της εν λόγω έκτασης για 99 χρόνια, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου κ. Χαντζή Βασιλείου και του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.

320	30.	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 135/2008 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου ως προς το πρώτο σκέλος της (δωρεάν παραχώρηση της χρήσης οικοπέδου στο Πανεπιστήμιο για την ανέγερση φοιτητικής εστίας).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάκληση, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου κ. Χαντζή Βασιλείου και του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
321	31.	Έκδοση ή μη Πρωτοκόλλων Διοικητικής Αποβολής κατά καταληψιών δημοτικών εκτάσεων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (16 ΥΠΕΡ – 8 ΚΑΤΑ – 1 ΠΑΡΩΝ) απορρίπτονται οι απόψεις δύο καταπατητών ακινήτων του Δήμου στην περιοχή Αγία Τριάδα και εγκρίνεται η έκδοση Πρωτοκόλλων Διοικητικής Αποβολής κατά αυτών, καθώς και η εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου για την έκδοση και υπογραφή των Πρωτοκόλλων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου κ. Χαντζή Βασιλείου και του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
ΣΤ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ			
322	32.	Επικύρωση πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") επικυρώνονται τα πρακτικά προηγούμενων συνεδριάσεων, από την 1/2012 μέχρι και την 10/2014 συνεδρίαση.
323	33.	Αντικατάσταση ανεξαρτητοποιηθέντος Δημοτικού Συμβούλου σε Συμβούλια – Επιτροπές.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αντικατάσταση του κ. Ανδρεάκου Κων/νου, από άλλους Δημοτικούς Συμβούλους, όπως αυτοί προτάθηκαν από τη δημοτική παράταξη "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ".
324	34.	Έγκριση χρήσης μέσων κοινωνικής δικτύωσης (facebook, blog page) από το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χρήση, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου.
325	35.	Μεταβίβαση μεριδίου άδειας εκμετάλλευσης περιπτέρου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μεταβίβαση του 1/2 μεριδίου της άδειας εκμετάλλευσης περιπτέρου, που βρίσκεται στην οδό Αριστομένους και Παν. Καίσαρη και ανήκε στον εκλιπόντα Ηλιόπουλο Θεόδωρο, στη συνδικαιούχο, κατά 1/2, της άδειας του ίδιου περιπτέρου, Μεταξά Σταυρούλα.
326	36.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου, α) στις 24/6/2014 στην Αθήνα (Υπ. Πολιτισμού & Αθλητισμού), β) στις 4/7/2014 στην Αθήνα (Γραφείο Πρωθυπουργού), και γ) στις 9/7/2014 στην Αθήνα (Υπ. Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας και Υφ. Παιδείας & Θρησκευμάτων) και δ) στις 10/7/2014 στην Τρίπολη (ΦΟΔΣΑ).

Ζ. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

327	37.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 1/2014 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας, η οποία αφορά την έγκριση του απολογιστικού πίνακα, οικον. έτους 2013, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 1/2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου, σύμφωνα με την οποία ο απολογισμός, οικον. έτους 2013, ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>294.332,82 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>269.001,05 €</td> </tr> <tr> <td>ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ</td> <td>25.331,77 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	294.332,82 €	ΕΞΟΔΑ	269.001,05 €	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	25.331,77 €
ΕΣΟΔΑ	294.332,82 €								
ΕΞΟΔΑ	269.001,05 €								
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	25.331,77 €								
328	38.	Έγκριση της απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά την έγκριση της 3 ^{ης} αναμόρφωσης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 227/2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.</p>						
329	39.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 51/2014 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα Κοινωνικής Προστασίας και Αθλητισμού Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά την έγκριση της ΣΤ' τροποποίησης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 51/2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.</p>						
330	40.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 23/2014 του Διοικητικού Συμβουλίου της Κτηματικής Καλαμάτας Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρίας (Διοκλής Α.Ε.), η οποία αφορά την έγκριση της τροποποίησης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, της εταιρίας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 23/2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρίας.</p>						
ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ									
331		Έκδοση ψηφίσματος υπέρ του καθαρισμού του ποταμού Άρι.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος με το οποίο ζητείται όπως ο καθαρισμός του ποταμού Άρι γίνει σε όλο το μήκος του.</p>						

332		Έκδοση ψηφίσματος σχετικά με την αξιολόγηση των υπαλλήλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ ο κ ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος υπέρ της αξιολόγησης αλλά όχι με ποσοστά που θέτει ο Ν.4250/2014.
333		Έκδοση ψηφίσματος κατά της πώλησης της ΔΕΗ.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ δεν εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος (ΥΠΕΡ της έκδοσης οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ").

Καλαμάτα 14 Ιουλίου 2014

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Δημήτριος Πολίτης**